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O SR. PRESIDENTE (Deputado Leonel Pavan) – 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

Convido para compor a mesa as excelentíssimas 

autoridades que serão nominadas a seguir: 

Excelentíssimo senhor conselheiro do Tribunal 

de Contas do estado de Santa Catarina, Wilson 

Rogério Wan-Dall;  

Senhor presidente do Instituto Brasileiro de 

Turismo - Embratur -, Vinícius Lummertz; 

Senhor presidente da Santa Catarina Turismo 

S/A – Santur -, Valdir Walendowsky; 

Senhor diretor-presidente do Parque Beto 

Carrero World e presidente do Conselho Estadual de 

Turismo de Santa Catarina, Rogério Siqueira;  

Senhor presidente da Associação Brasileira de 

Agências de Viagens de Santa Catarina, Eduardo 

Loch; 

Senhora Ivete Appel da Silveira. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e 

senhores, a presente sessão em comemoração aos 25 

anos de fundação do Parque Beto Carrero World, foi 

convocada por proposição deste deputado e aprovada 

por unanimidade pelos demais parlamentares da 

Casa. 

Neste momento, teremos a interpretação do Hino 

Nacional. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Gostaria de registrar a presença das seguintes 

autoridades: 

Excelentíssimo senhor vice-prefeito do 

município de Penha, no período de 2017 a 2020, 

Lindomar Schulle; 

Senhor presidente do Grupo RIC/SC, Marcello 

Petrelli; 

Senhor diretor administrativo e financeiro do 

Parque Beto Carrero World, Edilson Doubrawa; 



Senhor vereador Jefferson Custódio, neste ato 

representando o excelentíssimo senhor prefeito do 

município de Penha, Evandro Eredes. 

A seguir, teremos a apresentação de um vídeo 

institucional. 

(Procede-se apresentação de vídeo.) 

 (Palmas) 

[Degrafação: Taquígrafa Elzamar]  

A seguir, faço uso da palavra na qualidade de 

autor do requerimento que ensejou a presente 

sessão. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Leonel Pavan) -  

 (Passa a ler.) 

 “O maior parque multitemático de toda a 

América Latina está completando 25 anos, e hoje é 

uma realidade consolidada como investimento de 

sucesso e destino turístico catarinense, nacional 

e internacional.  

Porém, não há como falar sobre a trajetória do 

empreendimento sem associá-lo à biografia de seu 

grande criador e mentor, o visionário e saudoso 

amigo João Batista Sérgio Murad, o Beto Carrero, 

com quem tive o privilégio de conviver e trocar 

muitas experiências sobre a potencialização e a 

divulgação do turismo catarinense. Encantado com a 

beleza dos parques temáticos norte-americanos, 

Beto Carrero acreditava que o Brasil poderia ter 

algo, no mínimo, igual.Empreendedor, comunicador e 

artista com uma visão fantástica de futuro, Beto 

Carrero não queria apenas desenvolver um parque, 

mas sim um destino turístico, no qual o parque 

deveria ser a âncora deste destino. 

Mesmo chamado de sonhador por muitos, o 

empresário paulista, de origem humilde estava 

decidido, e colocaria seu sonho em prática, aqui 

em nossa região, na região da Amfri, em nosso 

estado, privilegiando a todos nós catarinenses que 

nos tornamos coparticipantes dos benefícios deste 

sonho que virou realidade. Prova de que o Beto era 

um homem de visão, foi a escolha do município de 

Penha para implantação de seu empreendimento 

turístico e de lazer.  

Há mais de 25 anos, ele já calculava que a 

cidade era ponto estratégico, às margens da BR-



101, muito próxima do aeroporto de Navegantes e 

também de centros turísticos importantes como 

Balneário Camboriú, Blumenau, Itapema, Bombinhas, 

Porto Belo e Florianópolis. O futuro se encarregou 

de mostrar que, de fato, ele estava correto. 

Atualmente, o setor de parques temáticos e 

aquáticos está em alta no Brasil. Nosso país já é 

considerado uma referência internacional nessa 

área. E, sem dúvida, o Parque Beto Carrero foi o 

grande empreendimento indutor desta evolução nos 

parques temáticos brasileiros e, por conseguinte, 

do crescimento da movimentação turística. Apesar 

do momento de crise, o cenário nesse setor 

continua positivo, segundo as recentes pesquisas 

das agências especializadas em turismo. Esses 

dados mostram também que os empresários do setor 

estão otimistas e apostam em fechar o ano de forma 

bastante positiva na contramão de outras áreas da 

economia. [Degravação: Taquígrafa: Ana] 

Creio que não é diferente com o Parque Beto 

Carrero World que deve continuar a ter crescimento 

acima da média, devido a sua gestão profissional, 

já que foi eleito este ano novamente como melhor 

parque da América do Sul e está entre os melhores 

do mundo. É digno também de reconhecimento e de 

elogios na perspectiva da direção do parque de 

planejar novos investimentos em novas áreas 

temáticas a partir do ano que vem. Esse cenário 

otimista, fruto da continuidade da visão 

empreendedora do fundador e criador do parque, 

somente vem a contribuir para fortalecer ainda 

mais o turismo catarinense que já representa quase 

13% do PIB estadual.  

Por isso, governo e trade turístico precisam 

reforçar e ampliar as parcerias com o Parque Beto 

Carrero, principalmente na divulgação promocional 

para impulsionar essa vocação e estimular o 

aumento do turismo com as tradicionais e as novas 

atrações, o que, na prática, significará também 

aumento de movimentação econômica mantendo e 

gerando novos empregos em nossa região e estado. 

Em breve, deverá estar em atividade o centro de 

eventos de Balneário Camboriú, que ajudamos a sair 

do papel para um novo cenário turístico cumprindo 



a nossa parte como parlamentar e governante. E 

isso, devemos muito ao governador Raimundo 

Colombo, que não mediu esforços para que esse 

sonho de todos nós, para que essa obra fosse 

licitada, iniciada, pois já está em construção com 

previsão do término já para o ano que vem. 

O centro de eventos deverá inaugurar uma nova 

etapa em nosso turismo regional e estadual. Digo 

isso, a propósito dessa nova fase, para lembrar 

ainda que a construção e implantação do Parque 

Beto Carrero, há 25 anos, é considerada como uma 

das primeiras iniciativas para quebrar a 

sazonalidade do turismo de verão, tendo como apelo 

uma das regiões litorâneas mais belas e dinâmicas 

do Brasil, em qualquer estação, que é justamente o 

nosso litoral catarinense. Com seus equipamentos e 

atrações durante todo o ano e, por vezes, sediando 

eventos, o parque sempre ajudou e continua 

ajudando a movimentar não só hotéis, bares, 

restaurantes e outros serviços, mas uma série de 

setores ligados direta e indiretamente ao turismo, 

como o comércio e transportes de passageiros, 

somente para citar alguns. 

Como um empreendimento de entretenimento e 

turismo parceiro do trade, o Parque Beto Carrero 

World, sem dúvida nenhuma, teve e continua tendo 

papel decisivo na consolidação do estado de Santa 

Catarina como um dos principais destinos 

brasileiros na América latina. Não é exagero 

afirmar que o parque é hoje o pulmão do turismo 

catarinense e ponto de referência em nosso estado. 

Parabéns à direção, a todos os colaboradores e 

parceiros que atuam na gestão, manutenção, 

evolução e crescimento deste grandioso equipamento 

turístico! Parabéns pela gestão moderna 

implantada, mas sem perder a essência e o espírito 

do seu fundador, Sérgio Murad, o Beto Carrero, que 

continuará em nosso coração e na memória de todos 

os catarinenses ainda por muitas gerações. 

 Muito obrigado! 

Parabéns à família do Parque Beto Carrero 

World!” 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 



Em tempo, quero convidar a excelentíssima 

senhora secretária adjunta da secretaria do estado 

de Turismo, Cultura e Esporte, Simone Cristina 

Vieira Machado, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor governador do estado de 

Santa Catarina, João Raimundo Colombo, para fazer 

parte da mesa. 

(Palmas) 

Neste momento, convido a mestre-de-cerimônias, 

Nicoli Madeira, para proceder à nominata dos 

homenageados desta noite. 

A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Nicoli Madeira) – 

Senhoras e senhores, boa-noite! 

Neste momento, o Poder Legislativo 

catarinense, em sessão especial, presta homenagem 

ao Beto Carrero World pela passagem dos seus 25 

anos de fundação, o maior parque temático da 

América Latina, que proporciona diversão e 

entretenimento para toda família, motivo de 

orgulho para todo povo catarinense.  

Convido o senhor deputado Leonel Pavan para 

fazer a entrega das homenagens.  

Convido para receber a homenagem o senhor 

Edilson Doubrawa, neste ato representando o senhor 

João Batista Sérgio Murad – in memoriam. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O empresário visionou um enorme potencial para 

por em prática um projeto do qual idealizava: 

construir um parque de diversões de nível 

internacional no Brasil. A realização de seu 

grande sonho ocorreu no município de Penha, com a 

construção do Beto Carreiro World em 1991.  

Convido para receber a homenagem pelo Beto 

Carreiro World, o senhor diretor-presidente do 

parque, Rogério Siqueira.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Em 28 de dezembro de 1991, o Beto Carreiro 

World abriu as portas para os primeiros 

visitantes. O desafio foi lançado e, 25 anos mais 

tarde, o parque se tornou um dos melhores 

complexos de entretenimento do planeta. Por três 

anos consecutivos, figura entre os 10 melhores 



parques de diversões do mundo e o primeiro da 

América do Sul.  

Dando continuidade à solenidade, o Parlamento 

catarinense homenageia personalidades pela 

importante contribuição para o crescimento e 

fortalecimento do Beto Carreiro World.  

Convido para receber a homenagem a senhora 

Denise Quinteiro Dias, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor deputado federal, Esperidião 

Amin. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convido para receber a homenagem a senhora 

Ivete Appel da Silveira, neste ato representando 

seu esposo, o excelentíssimo senhor Luiz Henrique 

da Silveira – in memoriam. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convido para receber a homenagem o senhor 

presidente do Instituto Brasileiro de Turismo - 

Embratur -, Vinícius Lummertz. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convido para receber a homenagem o senhor 

Juarez Medeiros Gualberto, neste ato representando 

o empresário senhor Vicente Donini.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) [Degravação: Taquígrafa: Sara] 

Convido para receber a homenagem o senhor Ruy 

Bartholo Júnior, neste ato representando seu pai, 

o senhor Ruy Bartholo - in memoriam. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem a senhora 

Valdirene Melo, neste ato representando seu pai, o 

senhor Pedro Patrício - in memoriam. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o empresário, 

senhor Hugo Loth Neto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o senhor 

Clóvis Bergamaschi. 



(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A seguir, o Poder Legislativo de Santa 

Catarina fará a entrega de certificados a 

personalidades pelo relevante apoio para o 

desenvolvimento na Instituição homenageada.  

Convido para receber o certificado o senhor 

Anibor Prochnow, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor senador da República,  Paulo 

Bauer. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o 

excelentíssimo senhor conselheiro do Tribunal de 

Contas do estado de Santa Catarina, Wilson Rogério 

Wan-Dall.  

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

presidente da Santa Catarina Turismo S/A – Santur 

-, Valdir Walendowsky. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Edilson Doubrawa. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Jonni Lucas Janke. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Aristides Niehues. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Udo Figueiredo. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Rogério Luis Baltt. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 



Convido para receber o certificado o senhor 

Jonas Figueiredo, neste ato representando o seu 

pai, o senhor Cassemiro Alves Figueiredo. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Cláudio Cesar Dias. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Antônio Carlos Lopes. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Luciano Caetano, neste ato representando o senhor 

Sérgio Copetti. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado a senhora 

Gilmara Silva. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado o senhor 

Marcello Petrelli. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Solicito que o senhor deputado Leonel Pavan 

permaneça à frente. 

A seguir a Instituição homenageada desta 

noite, Beto Carrero World, presta homenagem ao 

senhor deputado Leonel Pavan, em reconhecimento e 

agradecimento aos relevantes serviços prestados ao 

desenvolvimento do turismo e do empreendedorismo 

em Santa Catarina e no Brasil. 

Convido o diretor-presidente do Parque o 

senhor Rogério Siqueira para fazer a entrega da 

homenagem. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Agradeço aos senhores! 

Esta sessão está sendo transmitida ao vivo 

pela TVAL e durante a semana será reprisada. 

Acompanhem a programação! 

Muito obrigada! 



O SR. PRESIDENTE (Deputado Leonel Pavan) – 

Convido para fazer uso da palavra em nome dos 

homenageados a sra. Ivete Appel da Silveira. 

[Degravação: Cinthia de Lucca] 

A SRA. IVETE APPEL DA SILVEIRA – 

Excelentíssimo senhor segundo-vice-presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 

e proponente da presente sessão, deputado Leonel 

Pavan; senhora secretária adjunta da secretaria do 

estado de Turismo, Cultura e Esporte, Simone 

Cristina Vieira Machado, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor governador do estado de 

Santa Catarina, João Raimundo Colombo; 

excelentíssimo senhor conselheiro do Tribunal de 

Contas do estado, Wilson Rogério Wan-Dall; senhor 

presidente do Instituto Brasileiro de Turismo - 

Embratur -, Vinícius Lummertz; senhor presidente 

da Santa Catarina Turismo S/A – Santur -, Valdir 

Walendowsky; senhor diretor-presidente do Parque 

Beto Carrero World e presidente do Conselho 

Estadual de Turismo de Santa Catarina, Rogério 

Siqueira; senhor presidente da Associação 

Brasileira de Agências de Viagens de Santa 

Catarina, Eduardo Loch; senhoras e senhores. 

 Agradeço o convite para falar em nome dos 

homenageados. 

 (Passa a ler) 

“No dia 10 de fevereiro de 2008, Luiz Henrique 

escreveu este artigo: ‘A perda de Beto Carrero foi 

irreparável, o companheiro, amigo e irmão Beto 

deixou um vazio do tamanho do território 

catarinense’. 

E ele escreveu uma carta para o Beto, 

começando assim: 

‘Caro Beto! Nas diversas, longas e demoradas 

conversas que mantivemos, encontrei em você um 

semeador de sonhos, um semeador que semeava e 

colhia obras magníficas. Você semeava projetos e 

obras magníficas, agindo sempre com bondade, 

solidariedade, altruísmo, bem querer, boa vontade, 

idealismo e bom humor.’ 

Numa das conversas com Luiz Henrique 

descobriram que tinham o mesmo gosto musical, fãs 

de Tony Bennett e Dolores Duran. Tonny Bennet fez-



se famoso com a bela canção Because of You. 

Dolores Duran inundou este país de sentimentos com 

a balada Por causa de Você. 

‘Beto, você está vendo só do jeito que ficou 

nosso povo? Uma tristeza tão grande nas coisas 

mais simples em que você tocou. O nosso estado, 

amigo, já estava acostumado aplaudindo você e a 

nossa gente agradecida e emocionada, sorria e 

cantava por causa de você! Por causa de você, 

nosso povo tornou-se melhor, mais humano, mais 

acolhedor, mais calmo, mais cheio de alegria. Mas, 

agora, temos maior orgulho do nosso estado e do 

nosso Brasil, por causa de você! 

Obrigado a você por ter vindo! 

Obrigada a você por ter sido! 

Junte-se ao Riders in the Sky (outra música 

predileta de Beto), e, montado no Faisca celeste, 

apresente-se a Deus, chama os anjos e santos e 

continua seu show.’ 

Aqui, quero também agradecer ao Alex Murad por 

continuar firme realizando o sonho de seu pai.” 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DA ORADORA) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Leonel Pavan) – 

Convido para fazer uso da palavra em nome da 

Instituição homenageada, o sr. diretor-presidente  

Rogério Siqueira. 

O SR. ROGÉRIO SIQUEIRA – Boa-noite a todos!  

É uma honra muito grande representar o Beto 

Carrero World neste momento.  

Agradeço enormemente ao deputado Leonel Pavan, 

porque conseguimos reunir grandes amigos aqui. 

Permita-me quebrar o protocolo, mas gostaria de 

dizer a dona Ivete: a senhora não sabe a emoção 

que nos dá, fazendo essa referência ao Luiz 

Henrique nesta noite.  

Nós aprendemos com o Luiz Henrique a sonhar 

também. Esse foi um grande legado que o Beto e o 

Luiz Henrique deixaram nas suas conversas no 

casarão. Eles fizeram com que entendêssemos o que 

é um sonho impossível ser possível numa cidade 

como Penha. E temos aqui pessoas que acompanharam 

o início de tudo, que acreditaram nesse sonho e 

começaram a sonhar também, graças à capacidade que 



o Beto e Luiz Henrique tinham de fazer com que 

todas as outras pessoas sonhassem juntas. 

 E, com grande orgulho e respeito, eu, o 

Edilson, o Clever, o Roberto, que não está aqui 

hoje, temos a grande responsabilidade de manter 

esse sonho, transformando em realidade e fazendo 

com que o Beto Carrero sempre se preocupe com o 

sonho de uma criança, pois a partir do momento que 

você pensa e dá valor a isso, você perpetua o Beto 

Carrero World. Independentemente de estarmos hoje 

lá – como eu sempre falo para os meus diretores, 

nós estamos diretores, hoje -, o importante é a 

preservação desse sonho, com atenção às crianças, 

à família, do vovô ao netinho, como nosso mestre 

falava, temos a certeza de que perpetuaremos isso. 

Perdoem-me não nominar a todos, mas aqui 

estamos todos entre amigos, e imaginamos estar com 

todos vocês no Parque Beto Carrero, no dia 28 de 

dezembro, comemorando mais um aniversário, com o 

Wilson Wan-Dall, este nunca perdeu um aniversário. 

Mas, de qualquer maneira, eu queria fazer menção a 

uma frase que o Beto sempre dizia: “Ninguém é tão 

importante como todos nós juntos.” 

Obrigado por todos terem vindo hoje nesta 

noite, porque todos nós juntos fazemos a 

diferença! O Beto nos ensinou a sonhar, mas 

principalmente a realizar com ele. Era incrível a 

capacidade que ele tinha de nos fazer sonhar, 

trabalhando para realizar o sonho que ele sonhava. 

Eu e meus diretores aqui presentes temos a 

grande responsabilidade de perpetuar isso.  

Importante quando o deputado Leonel Pavan 

falou que esse sonho ele também aprendeu a sonhar, 

lembrando que o Beto até levou seu cavalo lá para 

o Senado. Isso faz com que nos motivemos todos os 

dias a construir, a desenvolver e a manter cada 

vez mais vivo o sonho do Beto. 

 Muito obrigado a todos os presentes, à dona 

Ivete e a todos os amigos! 

Boa-noite a todos! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Leonel Pavan) –

Permitam-me apenas falar duas coisas importantes 



sobre a relação que tinha com o Beto Carrero. Já 

tínhamos uma amizade muito grande desde que eu era 

vereador, ainda estava instalado no Parque da 

Santur, na BR-101. Nós conversávamos muito sobre o 

turismo, sobre o futuro do turismo no nosso 

estado. [Degravação: Taquígrafa: Cristy] 

 E quando fui prefeito pela primeira vez, eu 

proibi carros de som nas ruas de Balneário 

Camboriú. Nós não permitíamos que tivesse som nos 

postes divulgando lojas e produtos. Mas fiz com 

que apenas uma empresa pudesse usar as ruas de 

Balneário Camboriú, com carro de som para a 

divulgação do show, porque nós dizíamos que um dia 

aquilo que estava sendo divulgado, serviria para 

todos nós e que não era apenas uma questão para 

ele, mas seria para o nosso futuro. Assim 

permitimos que todo sábado acontecesse um grande 

desfile, saindo da barra sul até a barra norte e 

muitas vezes voltando pela avenida Brasil. Ele 

levava, às vezes, dois cavalos, o meu, o Chupim e 

o dele, o Faísca; fazendo-os empinar na avenida 

Atlântica. Também, levava os seus lencinhos 

vermelhos autografados, com um nó especial e com o 

perfume Eternity, para poder jogá-los, inclusive 

ia até beira da praia para distribuí-los, enfim 

era um verdadeiro show artístico. 

Outro fato importante é que ele nunca se 

envolveu políticamente, mas fez uma gravação para 

a minha campanha para senador da República. E 

quando me elegi senador ele levou a centopeia com 

todos os brinquedos para a minha posse em 

Brasília. O Beto Carrero a cavalo com a bandeira 

do Brasil e de Santa Catarina subiu a rampa, 

participando da minha posse a senador. Conforme o 

protocolo, apenas entrava quem estava de gravata, 

mas permitiram que os alemães entrassem com as 

suas vestimentas típicas e o Beto Carrero com o 

seu traje no Senado.  

A mídia era muito grande, uma multidão atrás 

dos brinquedos do Beto Carrero, levando-nos até 

dentro do Senado - embora naquele dia tenha caído 

um avião espacial, o que diminuiu um pouco a 

repercussão do evento -, noticiado por vários 

jornais e redes de televisão do Brasil a audácia 



daquele grupo, fazendo com que o Beto Carrero 

ficasse conhecido em todo o país.  

Assim, essa lembrança histórica mostra a nossa 

amizade, a nossa relação com o Beto Carrero. 

Eu quero destacar a presença da nossa querida 

amiga Ivete, que com bonitas palavras contou um 

pouco da história entre Luiz Henrique e o Beto. 

Eu contei um pouco da minha história, fui 

senador, vice-governador com o governador Luiz 

Henrique e, neste momento, sinto uma alegria 

imensa em poder presidir uma sessão especial sobre 

o turismo, que é o que mais defendemos.  

Por outro lado, agradeço a presença do 

Vinícius Lummertz, o braço direito de Luiz 

Henrique, que foi meu secretário, meu amigo, meu 

conselheiro, uma pessoa que admiro muito. Hoje nos 

representa no principal órgão turístico do Brasil, 

a Embratur, que é mais antigo que o Ministério do 

Turismo, onde tem todos os dados do turismo, que 

vem evoluindo dentro do Brasil. A sua presença 

aqui, sem dúvida alguma, para nós, é muito 

gratificante, porque estamos homenageando pessoas 

que lidam com o turismo.  

(Palmas) 

Esta Presidência agradece a presença das 

autoridades e de todos que nos honraram com o seu 

comparecimento nesta noite, convidando-os para um 

coquetel no hall desta Casa.  

Neste momento, teremos a interpretação do Hino 

de Santa Catarina. 

(Procede-se à interpretação do hino.)  

Esta Presidência encerra a presente sessão, 

convocando outra, ordinária, para terça-feira, à 

hora regimental, com a seguinte Ordem do Dia: 

matérias em condições regimentais de serem 

apreciadas pelo Plenário.  

Está encerrada a sessão. [Degravação: 

Taquígrafa: Sílvia] [Revisão Final: Taquígrafa: 

Rubia] 


